
Игуман Сава Јањић: Медијско блаћење договорено је на седници Савета за националну безбедност, како би се припремио терен за референдум и скренула пажња јавности
среда, 22 август 2018 10:40

Игуман Високих Дечана, архимандрит Сава Јањић, изјавио је да због решавања питања
Косова и Метохије следе седмице активног испирања мозга народу.
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  Игуман Сава је за лист Данас, за издање за среду казао да "актуелни режим намеравада натера српски народ да сам себе и територијално и духовно ампутира прекореферендума".  Говорећи о учесталим нападима на њега у одре ђеним медијима, Јањић је оценио да је"медијско блаћење договорено на седници Савета за националну безбедност, како би сеприпремио терен за референдум и скренула пажња јавности са суштине онога штоговоре људи који се јавно нападају".  
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  Он је додао да се не осећа лично угрожен директним прозивкама државних званичникаи појединих београдских медија, иако "данима кидишу на једног монаха са свомтаблоидско-обавештајном машинеријом лажи и монтажа".  "Овде се нормално живи - имамо свакодневна богослужења и госте у манастиру.Стављање толике политичке тежине на једног монаха - свештеника у режимскиконтролисаним медијима говори само да то што он говори неког јако боли и да је тозаправо истина", казао је Јањић.  Лист Данас је навео да би свети архијерејски синод Српске православне цркве 30.августа, могао да разматра нападе државних званичника на Цркву, односно на Епархијурашко-призренску, надлежног епископа Теодосија Шибалића и игумана Високих Дечанаархимандрита Саву Јањића.  Косово није више срце него "канцер Србије", где је крај приче која је почела одКарлобага, а сада стиже до Врања  Код појединих припадника српске политичке елите жалосно је видети тако вратоломнутранзицију политичке и народне свести, од става да Косово није више срце, него "канцерСрбије", који треба што пре ампутирати. Где је крај приче која је почела од Карлобага, асада стиже до Врања или ко зна где?  
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  Колико ће та авантура однети још невиних живота и нових избеглица, колико уништенихцркава? За нас који делимо судбину свог верног народа ово никада није било питањемитологије, већ истинска брига за опстанак нашег народа - живе Цркве Христове наКосову и Метохији.   Само смо упалили светло "када је све требало да се деси у мраку", и зато су неки толикобесни. Али, истина увек боли, али и ослобађа. „И познаћете истину, и истина ће васослободити“ (Јн. 8.32 )         (Данас, НСПМ)  
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